

Gondolatok a 2015. évi Ökumenikus imahét mottójához

„Jézus megszólította: »Adj innom!«” (Jn 4,7)

Jézus elhagyta Júdea tartományát és Galileába indult. Elfáradt az úton, és a déli napsütésben leült a kútnál, amelyet Jákob pátriárka épített ezerhétszáz évvel azelőtt. Megszomjazott, de nem volt korsója, hogy vizet vegyen. Ekkor egy asszony odament korsóval vizet meríteni, és Ő inni kért tőle. Ez ellenkezett a kor szokásaival: a férfiak soha nem fordultak közvetlenül egy asszonyhoz, főként nem ismeretlenül. Ezen felül pedig a júdeaiak és a szamariaiak vallási megosztottságok miatt előítéletekkel tekintettek egymásra. (...) Jézust azonban semmiféle akadály nem gátolja, és beszélgetni kezd az idegennel. A szíve mélyére szeretne hatolni, és kér tőle:

„**Adj innom!**”

„Aki szomjazik, jöjjön hozzám, és igyék, aki hisz bennem” – hirdeti fennhangon később a jeruzsálemi templomban (7,37). A víz minden élethez nélkülözhetetlen, és a száraz vidékeken, mint Palesztina is, még jobban látszik, mekkora nagy érték. Amit Jézus ajándékoz nekünk, az „élő víz”. Ez jelképezi az általa kinyilatkoztatott Istent, aki Atya és szeretet, aki Szentlélek, isteni élet, amit elhozott. Jézus összes ajándéka élő, és az életet szolgálja: Ő maga az „élő kenyér” (vö. 6,51), az Ige, amely életet ad (vö. 5,25), egyszerűen Ő az Élet (vö. 11,25–26).

Jézus kér, mert fáradt és szomjas. Az élet ura koldussá teszi magát, nem rejti el valódi emberségét. Kér azért is, mert tudja, hogy ha a másik ad, akkor könnyebben megnyílik, és kész lesz arra, hogy ő is elfogadjon. Ebből a kérésből indul ki a beszélgetés. A párbeszéd folytán leomlottak a védekezés falai, és feltárult az igazság: a víz, amelyet Jézus hozott. Erre az asszony otthagya, ami abban a pillanatban a legértékesebb volt számára, a korsóját, mert ennél jóval nagyobb kincset talált.

Ez az evangéliumi történet az ökumenikus párbeszédet illetően is tanít bennünket, ez a hónap pedig minden évben különösen is felhívja erre a figyelmünket. A keresztények egységéért meghirdetett imahét rádöbrent bennünket, hogy már túl régen tart a botrányos szakadás az egyházak között, és arra hív, hogy gyorsabban haladjunk a felé a mély közösség felé, mely nem ismer akadályokat, ahogy Jézus is legyőzte a szakadást a zsidók és a szamaritanusok között.

Vajon nem nyílhatnánk meg mi is, hogy befogadhassuk a másikat Jézus példájára, legyőzve a különbözőségeket és az előítéleteket? Aki más kultúra, más vallás gyermeke, abban is ott rejtőzik Jézus, és kérésével hozzánk fordul: **„Adj innom!”**

Elég, ha csak egy pohár vizet adunk – ahogy az evangélium mondja –, és megkapjuk a jutalmat (vö. Mt 10,42), párbeszédbe lépünk, amely helyreállítja a testvériséget.

Az ige, ha tettekre váltjuk, a bennünk és köztünk élő Jézus jelenlétét biztosítja minden helyzetben, és táplálja közösségeink életét.

(Fabio Ciardi)

2015. január 18., vasárnap 16.00 órától, ÖKU

Az Ökumenikus Imahét nyitó áhítata,

Fodor Viktor, Kőszeghy Tamásné, Ajtony Artúr, Szűcs Balázs

után kerekasztal beszélgetés

„Keresztény iskola a XXI. században” címmel. Vendégeink:

- Barlay Bence, *a Szent Imre Gimnázium igazgatója*
- Tombor László, *a Baár-Madas Gimnázium igazgatója*
- Prőhle Gergely, helyettes államtitkár (EMMI), az *Evangélikus Egyház országos felügyelője*
- Tyukász Tamás, *tankerületi igazgató*
- Csere István, *az ÖKU igazgatója*

A beszélgetést vezeti: Schanda Tamás ifjúságpolitikáért felelős helyettes államtitkár (EMMI), volt diákunk

2015. január 19., hétfő 18.00 órától, Evangélikus templom

vezeti: Kiss Csaba solymári plébános, vendéglátó: Fodor Viktor ev. lelkész

2015. január 20., kedd 18.00 órától, Széphalom katolikus templom

vezeti: Kovács Gergely ref. lelkész, vendéglátó: Szűcs Balázs plébános

2015. január 21., szerda 18.00 órától, Máriaremetei Bazilika

vezeti: Keveházi László ny. ev. esperes, vl. : Esterházy László plébános

2015. január 22., csütörtök 18.00 órától, Református templom

vezeti: Lengyel Donát ferences, vendéglátó: Kovács Gergely

2015. január 23., péntek 18.00 órától, Ófalu katolikus templom

vezeti: Fodor Viktor, vendéglátó: Szűcs Balázs

2015. január 24., szombat 18.00 órától, Szociális Testvérek kápolnája

vezeti: Ajtony Artúr ny. ref. lelkész, vendéglátó: Szabó Katalin szoc. testv.

2015. január 25., vasárnap 16.00 órától, ÖKU

vezeti: Fodor Viktor, Kovács Gergely, Papp Tamás plébános

ÖKU 25

Az ünnep kizökkent minket a hétköznapok szürke monotonitásából, magasra emel, oda, ahonnan világosan látszik az út, amin már végig jöttünk, és az út, ami még előttünk áll. Így válik az ünnep a jelenünkben gyújtóponttá, ahol múltunk és jövőnk ér össze. Az ünnep alkalmat ad arra, hogy összegyűjtsük emlékeinket, nagy pillanatainkat, a nehézségeket, amiket már sikeresen leküzdöttünk, örömeinket, amik a mai napig jó érzéssel töltenek el minket, és – igen – gyakran bánatainkat és veszteségeinket is. Az ünnep hálaadás mindazért, amit már mögöttünk tudunk és azért, ami megerősített minket. Az ünnep reményt ad, hogy életünket a megkezdett helyes úton folytathatjuk tovább. Az ünnep ezerarcú: mindenkinek egy kicsit mást jelent, mindenkit máshogy érint meg.

Iskolánk ebben a tanévben ünnepli fennállásának 25. évfordulóját. A negyed évszázad alatt sokan megfordultak itt, és sokan, sokféleképpen kötődnek ide: családok, akiknek minden reggele itt indult, tanárok, akik talán éppen itt kezdték pályájukat, lelkes támogatók, akik mindig egy kicsivel előbbre tudták mozdítani iskolánk ügyét, és persze a diákok, akik ma is a padokat koptatják, vagy a világban öregbítik az ÖKU nevét. Őket mindnyájukat hívjuk a közös ünneplésre, bízva abban, hogy a lenti programokból mindenki talál magának több kedvérevalót is.

Az ünnep találkozásra hív, közös asztal mellé ültet minket, erős közösséggé formál.

Geiszter György
az Iskolaszék titkára

2015. január 18., vasárnap 16.00 órától

Ökumenikus imahét kezdő alkalmához kapcsolódó kerekasztal beszélgetés.

2015. február 14., szombat 18.00 órától

Önkéntes Támogatói Kör (ÖTK) farsangi bál. A részletes programot és a meghívót a honlapon és a hirdető táblákon lehet majd olvasni.

2015. március 7., szombat 10.00 órától

Pál Ferenc (Pálferi), katolikus pap, mentálhigiénés szakember előadása: „Keresztény iskola, keresztény családok” címmel.

2015. április 22., szerda 8.00 órától

Föld napja-rendezvény, akadályverseny az iskola tanulóinak és tanárainak részvételével

2015. május 16., szombat 9.00 órától

ÖTK Családi nap – az évkönyv bemutatása, az öregdiákok alkotásaiból rendezett képzőművészeti kiállítás megnyitója és kemence avatás.

Közösségépítő karácsonyi vásár az ÖKU-ban

December 6-án került megrendezésre a hagyományos ÖKU-s karácsonyi vásár, ami ezúttal is nagyon jól sikerült, és teljesítette mindazon célokat, amelyek miatt sok évvel ezelőtt a megálmodói életre hívták:

- fejlesztette a gyerekek vállalkozási kompetenciáit;
- a termékek elkészítése és az árusítás során a gyerekek saját munkával gyűjtöttek osztálypénzt;
- találkozási és beszélgetési alkalom volt szülőknek;
- és nem utolsó sorban, egy jó vásárlási lehetőséget biztosított az odalátogatók számára.

A gyerekek nagyon lelkesek voltak, már hetekkel korábban elkezdték az osztályok az eladandó termékek készítését. Jónéhány szülő is áldozott az idejéből az előkészületekre, és együtt kézműveskedett a gyerekekkel. Ennek köszönhetően nagyon jó, ötletes vásári áruk készültek el.

Újdonság volt idén, hogy – tekintettel az örömdetesen növekvő gyermeklétszámra – az osztályok pultjai már az egész aulát elfoglalhatták: így szellősebb lett a hely, nagyobb asztalokon több árut tudtak kínálni a gyerekek. Hála és köszönet ezért a tanári karnak és a Szülői Közösség tagjainak, akik már hónapokkal az esemény előtt elkezdtek együtt gondolkodni azon, hogyan lehetne változtatni a korábbi évek zsúfoltságán úgy, hogy a remek vásári hangulat és az aula, mint központi találkozási hely eladók és vevők számára, változatlanul megmaradjon.

Természetesen a külsős vásárosok sem tűntek el, aki kész terméket, vagy „profi” kézműves árut akart vásárolni (pl. könyvek, DVD-k, társasjátékok, ékszerek, lekvárok, mézek, stb.) megtalálhatta őket az osztálytermekben és a folyosókon.

Külön elismerést érdemelnek a hetedikesek, akik már igazi nagy gyerekeként, önállóan vállalták a szervezési feladatokat: kipakolást-elpakolást, folyosó- és emelet-őrzést, parkoló felügyeletét, gyerekvigyázást, stb. Szerencsére a lelkesedésük a végsőkhig kitartott, késő délután még ugyanolyan szorgalmasan hordták vissza a bútorokat a termekbe, mint ahogy egy nappal korábban az előkészítésnek hozzáláttak. És kitétek magukért a nyolcadikosok is, igazán finom italokkal és aprósüteményekkel várták egy csendes és hangulatosan berendezett teremben mindazokat, akik belefáradtak a zsbongásba, és nyugodtan szerettek volna néhány szót váltani egy-egy ismerőssel, barátal vagy szülőtárrsal.

Jellemző a szervezők figyelmisségére, hogy – előre gondolva a nagy számban megjelenő szülők támogató hozzáállására –, véradást is hirdettek erre a napra. Jó volt látni, hogy szinte folyamatosan sor állt az ajtó előtt, férfiak-nők, fiatalabbak és idősebbek egyaránt úgy gondolták, kihasználják ezt az alkalmat a beteg vagy balesetet szenvedett embertársaik megsegítésére.

A karácsonyi vásár 2014-ben is remek lehetőség volt arra, hogy gyermekeink ismerkedjenek a munka világával, mi szülők pedig találkozunk és beszélgessünk egymással, amire a reggeli rohanásban soha nincs idő.

Barlay Aranka

ÖKU-s farsang

Az Önkéntes Támogatói Kör (ÖTK) az iskola 25. jubileumi ünnepség sorozatának részeként jótékonysági FARSANGOT szervez, amelyre sok szeretettel várunk minden szülőt és pedagógust!

Időpont: 2015. február 14. szombat, 18-24h

Helyszín: ÖKU (1028 Bp. Községház u. 8-10.)

Program: jelmezes verseny, tombola, disco, büfévacsera (önköltséges)

Belépő: 2000 Ft/fő, amely nem tartalmazza az étel és italfogyasztást

Jegyvásáras: reggelente 7:30-8:00 között az aulában

Jelmezek: a 25 éves ÖKU jegyében, vagyis bármelyik állat, növény és figura, amely az elmúlt 25 év osztályneveiben szerepelt: *bagoly, pillangó, napraforgó, sün, katica, pipacs, maci, kankalin, bohóc, gomba, nyúl, méhecske, őz, csodaszarvas, mókus, gesztenye, szamóca, cseresznye, galagonya, tücsök, fecske, cinege, pisztráng, áfonya, turul, harkály, bodza, szeder, kékény, teknős, pacsirta, komondor, pitypang, sólyom, naspolya, mandula, puli, levendula, vidra, borostyán, tulipán, vizsla, kőris, ribizli, berkenye, rozmarin, cédrus, gólya, málna, vackor, hód, zsálya, menta, páfrány, hárs*

Aki jelmezen jön, tombolajegyet kap ajándékba! A tombola nyereményekhez kérjük szépen a szülők felajánlásait az alábbi e-mail címre.

Az est folyamán felajánlott adományokból az iskolát támogatjuk!

A farsangra kizárólag felnőtteket várunk, nem diákokat!

További információ: Schmitt Petra, 06 30 612 5565,
schmittpetra@yahoo.com

Tisztelt Szülők!

A 2014-es évben is sokan (77-en) támogatták Széphalom Alapítvány számára juttatott egyszeri vagy rendszeres adománnyal az Ökumenikus Iskolát.

Lassan 25 éve, hogy az Alapítvány létrejött, s azóta az Alapítványba befolyt összegeket egészében az Ökumenikus Iskola tevékenységének, pedagógusainak támogatására fordítottuk.

Az Alapítvány tisztségviselői, munkatársai és társadalmi munkásai tevékenységüket kivétel nélkül mindig ingyenesen, díjazás vagy költségtérítés igénybevétele nélkül végezték.

Az Alapítvány forrásai a magánszemélyektől és cégektől kapott támogatások, a pályázatokon elnyert pénzek és az SZJA 1%-ának felajánlása.

A támogatásokból kapott pénzeket a Széphalom Alapítvány idén az Ökumenikus Iskola 25 éves jubileumi ünnepeire, az osztályfőnökök laptopjainak beszerzésére, az őszi-tavaszi lelkinapok, továbbképzések költségeire, az iskolai dolgozók számára adott karácsonyi és évvégi könyvajándéokra, az Iskola által igényelt felszerelésekre, valamint a karácsonyi, tanároknak szánt utalványokra, könyvekre költi – összesen mintegy 4 millió Ft értékben.

Nem tudjuk eléggé hangsúlyozni, hogy milyen hasznosak és értékteremtőek ezek a támogatások, amik által olyan események, programok valósulhatnak meg, melyek az Ökumenikus Iskola belső épülését szolgálják. És ugyanilyen fontos, hogy a pedagógusoknak juttatott pénzbeli vagy természetben történő támogatással kifejezzük elismerésünket és köszönetünket áldozatos tanító-nevelő munkájukért.

A támogatóknak a támogatásukat még egyszer megköszönve áldott és boldog Új Évet kívánunk!

2015. január 12-én

Diószegi Ferenc
a Széphalom Alapítvány kuratóriumának elnöke

Azoknak, akik a támogatáshoz kedvet kapnak: Széphalom Alapítvány
számlaszáma: 11701004-20110156, adószáma: 19622024-1-41

ISKOLASZÉKI **L E V E L E K**

Máriaremete-Hidegkúti Ökumenikus Általános Iskola 1028 Bp. Községház utca 10

*Szerkeszti az Iskolaszék Egyesület.
Kiadja a Széphalom Alapítvány.*